
Estructura de Costes
-Instalación
Vehículo transporte (bus con placas solares): 120 000€

La idea es que sea un transporte dentro de las ciudades “donde está el problema de la
contaminación”, explica Arthur Tumusiime, director de finanzas de Kiira Motors. El coste de
producir este vehículo muestra fue de unos 120.000 euros, explican

Patente:

Estanterías:

Al tener nuestro bus un tamaño de 15 metros y quitarle las medidas de puertas y la cabina
del conductor; el espacio de nos reduciría a 12 metros. Por lo que las estanterías al medir

-Fijos
Mantenimiento en taller: Un coste importante a tener en cuenta es el de las reparaciones y
el mantenimiento de los vehículos, que, si en un turismo no son bajos, en un autobús o
autocar son bastante elevados. Aquí se incluirían los costes del mantenimiento anual de los
vehículos (revisión, cambio de aceite, de filtros, etc.) como los costes sobrevenidos a raíz
de una avería o accidente

Son costes elevados, que en un autobús de los más grandes pueden llegar casi a los
12.000 euros, mientras que en uno de los más pequeños pueden rondar los 7.500 euros.

Sueldos: 344,63€ (conductor), 270€ (cajero para cobrar)

-Variables
Reponer productos:
Gasolina:
Es uno de los costes más importantes en cualquier empresa de transporte y puede llegar a
suponer una de las mayores partidas de gastos. Para un autocar de más de 55 plazas con
un kilometraje anual de 75.000km, el gasto puede superar los 23.000 euros. Para uno de
entre 39 y 55 plazas, el coste sería de unos 20.000 euros. En los más pequeños, de 10 a 25
plazas, sería de unos 12.500 euros.



Trabajadores: Para poder llevar a cabo esta empresa, debemos contratar una serie de
trabajadores.
En primer lugar, precisamos de un autobusero el cual se dedicará a realizar la ruta por los
pueblos de Valladolid. Esta persona tendrá un sueldo de 10,77€/h, de esta manera trabajará
8h un día de cada semana únicamente, dando un sueldo final de 344,64€ al mes (4135,68€
al año)
Para continuar, precisamos de una persona que acompañe al autobusero y su trabajo sea
de un dependiente que pudiese ayudar a las personas que decidan comprar en el autobús.
Este trabajador tendrá un sueldo de 8,33€/h, de esta manera y trabajando 8h un día de
cada semana únicamente, crea un sueldo de 266,56€ al mes ( 3198,72€ al año).
Para finalizar, precisamos de dos personas que se dediquen a cargar y descargar los
productos al autobús para que los alimentos siempre estén en buen estado. Estos dos
trabajadores tendrán un sueldo de 9,24€/h, por lo tanto, trabajando 4h un día de cada
semana únicamente, crea un sueldo de 147,84€ mensuales respectivamente (1774,08€ al
año cada trabajador de carga y descarga).

En total, en sueldos a cada trabajador mensualmente se crea una cifra de 759,04€ a pagar.
(9108,48 € al año)

Publicidad: A través de las redes sociales publicitaremos nuestros servicios lo máximo
posible, reduciendo así los costes de publicidad a 0, debido a que las redes


